15 ноября состоялось важное событие — «Дебют первокурсника». Этот творческий марафон показал огромное количество талантливых людей, учащихся сейчас на первом курсе в нашем вузе. Мероприятие оставило немало ярких и незабываемых впечатлений. Шансом выступить на сцене воспользовались все первокурсники. Они постарались на славу! Ничего не могло им помешать, потому что ребята показали, на что они способны. Это был их день! Дебют — это приобщение первокурсников к традициям университета, их адаптация в новых для них условиях студенческой жизни, а также проявление талантов студентов.

Около трёх часов студенты соревновались в искромётном юморе, зажигательных танцах, исполнении также музыкальных современных композиций. Выступления оценивало компетентное жюри, после чего молодые таланты каждого факультета были признаны лучшими в определённой номинации.



Студенты нашего факультета имели честь выступить первыми, так сказать «открыть» данное мероприятие. Это было очень волнительно для наших первокурсников,

но они достойно справились с поставленной задачей.

В номинации «Песня» студенты исполнили лирическую песню и сыграли партию на электрогитаре. Танец, под зажигательную композицию, доказал всем, что несмотря на стереотипы, на факультете есть талантливые танцоры и симпатичные девушки.





Завершала выступление факультета команда КВН. Талантливые ребята и оригинальные шутки быстро подняли настроение всему зрительскому залу.



Все студенты нашего факультета выступили на должном уровне и помимо специальной грамоты получили массу положительных эмоций.



Так же хочется выразить огромную благодарность всем, кто помог нашим первокурсникам в подготовке к этому торжественному мероприятию.

Деканат ЭтФ благодарит студентов 1 курса ЭтФ Путинцева В., Цвирко А., Деньченко А., Дьяченко Д., Смирнова В., Бровинского А., Сенаторова С., Ященко Г., Павлусенко Т., Форсюк И., Киселеву Я., Алексееву М. за активное участие в «Дебюте первокурсника».

20 ноября 2012 года был розыгран кубок ДонНТУ по боулингу. Соревнования состояли из двух турниров, участие в них приняли 5 команд от разных факультетов. Сборная ЭТФ показала отличные результаты в первом туре, и тем самым обеспечила себе место в финале. В нелегкой борьбе наша команда уступила считанные очки сборной РТФ, и в итоге заняла второе место. Лучшим бомбардиром стал студент первого курса Величко Яков. Желаем нашему факультету и дальше продолжать яркую победную серию.

